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HNmsn: Banepus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu KpaitHsas MI0Th Y3Kasd U IyInHHas («Xx000TOK»), TO BPS[ 1M TaKOM (UMO3 pa3pelnTcs caM, T. €.
noTpebyeTcst XUPyprudecKkoe BMeIaTenbCTBO. Eciu nmpobneMa 3aKIi0o4aeTcsl B HaJTUYUU CUHEXUU
(TOHKMX CpallleHu# MeXKAY rOJI0BKOM I0JIOBOTO YJjieHa ¥ KpalHel II0ThI0), TO OH MOXKET
Pa3pemuThCss KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciydyae He0OXOOUMO e:KeqHEBHO elaTh TEIIble BAHHOYKHU C
MapraHIOBKOH €1ab0-pPO30BOT0 I[BETa, HECKOJIBKO OTTSTUBAs KPAWHIOI IIJIOTh (He HaCHUIIbHO! He
dbopcupys!), T. e. moMoraTs OTKpEIBaHHUIO ronoBku. CEiyac, moka He COUAET TOKpacHEHUE,
OTKpBIBATh T'OJIOBKY He HY2KHO. Bce BOIPOCH MOKHO pa3peliuTh TOIbKO Ha 0YHOU KOHCYJIbTalllH.
OO6paTuTech K IETCKOMY YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEIbCTBA.



